

本栏目由 国贸中心 菏泽第一房产网 友情赞助

见报有奖 大奖1000元

重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事,我们事事关注,时时聆听

24小时 新闻热线: 6330000 15562077000 菏泽联通独家支持

菏泽一市民托运货物遭遇烦心事

承诺一天送到 一周没见踪影

本报6330000热线消息(记者 崔如坤)“承诺次日送达,一星期了收货人还没见货。”11日,市民杨先生向本报记者抱怨,他通过菏泽一物流公司托运货物,办理托运时,对方承诺次日便能送达,没想到一星期过去了仍未送到收货人手中。期间,他多次找到该公司反映,对方却让他自己去查货物的去向。

杨先生告诉记者,8月4日他通过菏泽市一物流公司,把一台电子秤由菏泽托运到济南。办理托运业务时,对方承诺第二天下午便能送达。5日下午,他拨打该物流公司的电话询问电子秤的托运情况,对方告诉他货物已经送

到济南。“然而,电子秤并没有送到收货人手中,收货人也没有接到领货的通知。”

杨先生说,最近几天,他一直向该物流公司询问电子秤的去向。而对方告诉他,电子秤已转到济南的一家物流公司,“给了我济南那家物流公司的电话,让我自己去咨询。”杨先生说,对方给的电话却一直无人接听。“真担心货物是不是在托运途中给弄丢了。”

随后,记者拨打了菏泽这家物流公司的电话,该公司一工作人员告诉记者,杨先生托运的货物会在12日送到收货人手中。对于这一回答,杨先生心里有些打

鼓:“会不会是缓兵之计?之前,对方一直说货物已到济南。”

随后,记者咨询了菏泽市消费者协会副主任胡继山。他告诉记者,消费者把货物交由物流公司托运,物流公司就有责任把货物安全送到收货人手中,期间货物出现问题应由物流公司承担。

至于杨先生的货物去向,物流公司有责任查询并告知杨先生。如果消费者的货物在托运途中丢失或损坏,消费者与物流公司双方不能自行解决的话,消费者可以拿着委托承运合同到消费者协会;消协解决不了的,消费者可以到法院起诉。

菏泽取缔 84处违规辅导班

本报菏泽8月11日讯(记者 张歆然)暑期本是学生们休息放松的时间,现在却成了举办各种违规补习班的重要时段。针对这一情况,菏泽市教育局于近日对全市各类辅导班进行排查,共取缔违规辅导班84处。

据悉,8月4日至5日两天时间内,菏泽市教育局统一要求各县区组织专门人员,配带取证工具,对辖区内举办辅导班、补习班情况进行一次拉网式排查,发现问题,立即清理整顿,并对有关责任人作出严肃处理。截至目前,全市共依法取缔各类辅导班84处,并全部退还学生费用,下发通报5份。

据了解,今年1月,菏泽市教育局下发了《关于2011年中小学假期时间安排等工作的通知》,《通知》要求,任何地方和学校不得以任何借口在假期组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习、培训班,禁止和严厉查处教师有偿家教。暑假刚开始,市教育局再次下发了《关于严禁举办暑假辅导班、补习班的紧急通知》。

“暑假是孩子们放松、休息的时间,提高学习成绩应该从掌握正确学习方法、合理安排学习时间入手,一味参加辅导班、补习班并不一定能提高学习成绩。”菏泽市教育局基础教育科一负责人说:“参与培训班的举办与教课,也与教师的职业道德不相符。”

加入菏泽宝石花车友俱乐部 汽油优惠0.15元/升 享受更多VIP特权



南城艳阳北城雨

11日,菏泽局部降雨。上午11时许,城区北部的大学路附近急雨阵阵,市民纷纷拿出雨具挡雨,而在城区南部的曹州路附近却是艳阳高照,市民遮阳防晒。

据介绍,市区热空气向上的运动不均匀,导致雨量分布不均,造成了同一个城市南城艳阳北城雨的现象。 本报记者 邓兴宇 摄影报道

玉镯卡住手腕 孕妇全身浮肿

本报6330000热线消息(记者 周千清 通讯员 王燕)一名待产的孕妇手腕被佩戴的玉镯给“咬”住了,满身瘀肿,疼痛不已。消防队员赶到将玉镯击碎,孕妇成功解困。

8月10日上午11时30分许,菏泽市消防支队特勤中队接到报警称,菏泽市立医院一孕妇手腕被佩戴的玉镯“咬”住,满身瘀肿,请求救援。接到报警后,特勤中队立即出动1辆抢险救援车、4名消防官兵火速赶往现场。

消防队员到达现场后发现,该孕妇胳膊和部分身体都已浮肿,玉镯紧紧地卡在左手手腕上。这名孕妇说,起初她并不知道身上肿痛的原因,细查后才发现,原

来是自己手上佩戴的玉镯惹得祸。

消防队员首先找来一个较硬的纸片小心地垫在孕妇的手腕上,防止在取掉玉镯的时候将其划伤;随后一名消防队员将孕妇的胳膊放在旁边的桌子上,并将其稳定住,另一名消防队员使用铁锤瞄准玉镯,小心翼翼地敲击,一会的功夫,“啪”的一声,玉镯成功取掉,在一旁的孕妇家属松了一口气。

据了解,这名孕妇系东明县人,8月6日住进市立医院,因输液时刺激血管,加上血管较细,腕上的手镯阻碍了血液的流通,导致了身体出现浮肿。家人先是试图用钳子和锯条将其取下,但都没能成功,后来经医院医生建议,选择向消防队求助。



消防队员将硬纸片垫在孕妇的手腕上 通讯员 王燕 摄

何氏狐臭净 中国著名品牌

狐臭(腋臭)是由腋下的大汗腺分泌过多脂肪酸与细菌分解产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、社交、恋爱、婚姻、家庭等。传统方法不能根除,令患者失望,同时痛苦不堪……

何氏狐臭净,由广东安明人何耀强先生多年潜心研究,采用中西药合成的高科技产品,永不挥发,涂抹于腋下,通过毛孔渗入大汗腺,直达腺体,把产生汗腺分泌的根源彻底瓦解;通过汗腺分泌,从此腺体排出的汗量汗水不再含有异味,清除发汗根源,改变汗质,除狐臭。本药历经十三年市场验证(1997年-2011年)功效显著,数百万人成功狐臭,众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破: 1、功效独特,具除根原理,不是收缩,而是毛孔及大汗腺,而是由腺体、调整并疏汗腺,不影响正常的汗液分泌; 2、见效快,涂抹即抹抹即效,异味全无,疗效神奇; 3、使用方便,无需天天使用,只需五天用一次,不影响正常生活及沐浴,无季节限制,孕妇可用; 4、无需手术,无痛,不刺鼻,不留疤,不污染皮肤及衣物,绝不以香掩盖; 5、品质可靠,国家卫生部批准,保险公司承保,责任自负,玉照保健康“推荐产品”,中国著名品牌“央视上榜品牌”; 7.后营销推广采取过什么方式或者产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗效果,畅销十多年的事实足以证明品质!

无效有重奖 复发有巨赔 经公证处公证 不是掩盖是根除!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),效果有承诺,复发有巨赔,每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭。每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有8008303315电码防伪标志,免费咨询。

理性提示: 狐臭臭,数未开,不尚产皱的品当然是首选!何氏狐臭净,戒水垢,石因痒药品,无色无味水剂,绝不含任何有害元素,不伤皮肤,不伤衣物,不伤头发,孕妇可用,对孕妇安全无害,请放心使用! 请消费者务必认准“何氏”字样,到指定药店购买,谨防假冒,否则将承担法律责任。



根除狐臭 菏泽:中心药店、曹州药店、青竹大药房 咨询电话:4006089299